



Szentélyfelújítás

2. oldal

Takarékos költségvetés

3. oldal

Képviselői körkép

4-5. oldal

Népszámlálás

6. oldal

Sport

7. oldal

Csak a város érdeke diktálhat



A legutóbbi helyhatósági választás után 2010. október 14-én alakult meg az új szentgotthárdi önkormányzat. Huszár Gábor polgármestert és a képviselőket számvetésre kértük.

– Az ország és a város az átalakítások idejét éli. Milyen nehézséget okozott ez az új önkormányzatnak?

– A választási törvény módosítása miatt majdnem a felére csökkent a városi képviselők száma. Két bizottságot alakítottunk, az új helyzet miatt sokkal több feladatot kell megoldaniuk, mint korábban. A Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak és az Önkormányzati Erőforrások és Külsőkapcsolatok Bizottságnak olyan területeket is kell látniuk, amiket korábban külön bizottságokban tudtak tárgyalni. Előnyük, hogy jóval több ügyről értesülnek a bizottsági tagok.

Folytatás a 3. oldalon

Opel gyári tudományos konferencia

Az Opel gyár hagyományos tudományos konferenciájának középpontjában ezúttal is a kutatás-fejlesztés, az innováció állt. A szakmai jellegű előadásokon túl közérdeklődésre számot tartó téma volt az elektromos járművek szerepének erősödése a tömegközlekedésben.

Ezúttal az ötödik tudományos konferenciának adott otthont december hatodikán a szentgotthárdi Opel gyár. A rendezvényen jelen volt és köszöntőt mondott Huszár Gábor, a város polgármestere. Mint mondta, sokféle konferencia volt már Szentgotthárdon, de visszatérőt csak az

Opel rendez. Külön öröm a számára, hogy foglalkoznak a fenntartható fejlődéssel is, hiszen ezt az önkormányzat is felkarolta a „Zöld Szentgotthárd program” keretében. Egy bejelentéssel is előrukkolt, miszerint jövő év május 7-12. között három országot (Magyarország, Ausztria és Szlovénia) felölelő elektromos autó rallyt szeretnének rendezni, amelyhez kérte az Opel vezetésének a támogatását is.

Solt Tamás gyárigazgató megnyitójában arról beszélt, hogy a termékfejlesztés igen fontos a cég számára.

Folytatás a 7. oldalon



Fotó: Szili Csaba

LEDLAND COMPUTER

Nyomtasson sokkal olcsóbban!

Tintapatron, lézer toner meglepően alacsony áron hatalmas választékban. Bélyegző készítés rövid határidővel.
Szentgotthárd, Árpád út 2. üzletsor, Telefon: 30/33-333-87

500 Ft

azaz ötszázForint

Beváltható 5.000 Ft feletti tintapatron, toner vásárlása esetén. Késpénzre nem váltható. Egyszerre csak egy kupon használható fél, más akciókkal nem vonható össze. Vágja ki a kupont.
Beváltás helye: LEDLAND COMPUTER Szentgotthárd, Árpád út 2.
Érvényes: 2012. Január 20.

*A Szentgotthárdi Életfa Baráti
Kör Egyesület felhívása:*

Az Estély másodszor

„...egy jó tett – és szinte
megszédülsz...”

„Ez a legnehezebb manapság, ugye tudod?... Hogy hiányzik -- nem is a szeretet –hanem a jószág. Ha valaki jó hozzánk, hirtelen melegünk lesz. Érezted már?... Hogy átsuhan rajtad valami megnevezhetetlenül kellemes érzés. Sőt, meg is lepődsz, hogy ilyesmi van még egyáltalán. Egy jó szó, egy jó tett – és szinte megszédülsz... Érezted már?”

Igen. Éreztük. Éreztük, amikor megfogant a gondolat. Éreztük, amikor eleinte csupán néhány ember, de mellénk állt. Éreztük, amikor az álom körvonalazódott, és egyre többen lettünk. Éreztük, amikor Szentgotthárd Város első Jótékonyági Estélye fergeteges sikert aratott.

És érezzük most, amikor újra álmodhatunk, mert Önök várják, akarják, támogatják, szeretik az Életfa Baráti Kör gyermekét.

Viszonzásképp parádés estével lépünk meg vendégeinket 2012. február 18-án az immár második alkalommal megrendezésre kerülő Estélyünkön, a Gotth'Art Hotel Mirror termében.

A szereposztásban nem kisebb nevek kapnak helyet, mint Gönczi Gábor, az RTL Klub népszerű műsorvezetője, aki házigazdaként tündököl majd, valamint itt lesz velünk Lajsz András, a mindig mosolygó koktéllkirály.

A remek hangulatról az ország legjobb partizenekara a Smile Rock Circus gondoskodik, a Barokk teremben pedig igazi „bűnbarlanggal” várjuk a kaszinójátékok szerelmeseit.

Az impozáns esemény célja idén is az, hogy egy álmodtunk valóra. S hogy mi lesz ez az álom 2012-ben? Kérjük, döntsék el Önök!

Az Estély honlapján szavazásra bocsátottunk négy olyan területet, melyek támogatásért kiáltanak. Hol hasznosítsuk idén az estből befolyó összeget? A szentgotthárdi mentősöknek segítsünk vele? Esetleg a Színház tárgyi feltételeinek javításán, a Hársas-tó fejlesztésén, vagy a tűzkárosultak fájdalmának enyhítésén munkálkodjunk?

Várjuk véleményüket, számíthatunk részvételükre és köszönettel fogadjuk adományait. A www.estely.hu honlapon az eseménnyel kapcsolatos összes információt megtalálják.

Érezték már?

Tegyünk együtt jót, és meglátják, megszédülnek tőle...

Felújítják a barokk templom szentélyét

Állványzat takarja a szentgotthárdi Nagyboldogasszony templom szentélyét. Huszonkét méter magasan, egészen a kupoláig vezetnek a fa- és fémszerkezetek, hamarosan kezdődik a restaurálás és felújítás. Nyolcvankét millió forintot szánt az állam az értékes szentgotthárdi barokk templom helyreállítására.

Rimfel Ferenc plébánossal a templomban beszélgettünk. – Olyan magas az állványzat, mintha egy hat-hét emeletes ház magasságá-

világosbarna, korábban bordó előtte barna, a felújítás után bizonyára világosabb színt kapunk majd. Az oltárt is megkutatták s jól láthatók a festékrétegek, amelyek legalább háromszor változtak. A téli kápolna ajtaját, a sekrestye ajtaját is helyreállítják, ezek eredetiek, átvészelték az évszázadokat. Ha már teljes magasságban felállványozták a szentélyt, díszvilágítást is szeretnénk szereltetni, továbbá az ólomablakok hibáit is kijavíttatjuk. 2014-ben ünnepeljük a szentgotthárdi csata háromszázadik évfordulóját, szeretnénk



ban dolgoznának a restaurátorok. Függetlenül fogjuk majd eltakarni a munkaterületet, ne zavarja a látvány a misét, az áhítatot. Sokrétű munka veszi kezdetét, a falakat, festményeket, képeket, az oltárt, a sekrestye ajtókat fogják helyreállítani, kijavítani a szakemberek. A nagy munkához Pintér Attila okleveles restaurátor, művészettörténész vezetésével készítették el a felmérést és a helyreállítási terveket, a szentendrei restaurátor-csoport végzi el a feladatot. Az előzetes kutatások arról tanúskodnak, hogy a szentély falát a kétszáz év alatt többször átfestették s általában minden alkalommal sötétebb színt választottak. Legutóbb zöld volt, előtte

elérni, hogy Dorfmeister monumentális csatajelenetet ábrázoló festményét is restauráltathassuk addigra.

Az 1748-1764 között épült szentgotthárdi templom az ország egyik legszebb barokk műemléke. Bana Tibor, a Jobbik szentgotthárdi országgyűlési képviselőjének közbenjárására különített el az Országgyűlés a felújítására 82 millió forintot. Rimfel Ferenc plébános már aláírta a szerződéseket a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal. A szentély felújítását őszre ígéri a szakemberek. Korábban a templom tetőszerkezetét állították helyre az egyházmegye és a hívek adományaiból.

(t.m.)

Sport

Lehetett volna jobb is

A labdarúgó megyei I. osztályban szereplő csapataink eredményei:

Uraifújfalú – Szentgotthárd 5-0

Szentgotthárd – Vép 0-3

Rum – Szentgotthárd 2-3

Rábatótfalu – Rábataty 0-0

Jánosháza – Rábatótfalu 2-1

Rábatótfalu – Tanakajd 1-2

IMPRESSZUM

A Szentgotthárdi Önkormányzat lapja

Felelős szerkesztő:

Treiber Mária

Felelős kiadó:

**Szentgotthárdi Önkormányzat
Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11.**

Nyomdai előkészítés, nyomtatás:
2A Reklámstúdió Kft., Szombathely

Terjesztés: **Savaria Post**

ISSN 0238-9312

Csak a város érdeke diktálhat

Folytatás az 1. oldalról

Hátrányuk, hogy kevesebb idő jut a napirendi pontok előzetes, alapos feldolgozásához. Rendkívül fontos, hogy az önkormányzati hivataltól milyen előterjesztést kapnak. Nehezíti az önkormányzat és a hivatal munkáját az a törvénykezési dömping is, ami ebben az évben az országot jellemzi. Hetente változó jogszabályokat kell követni a hivatal munkatársainak és az önkormányzatnak egyaránt. Véleményem szerint a képviselők és a hivatal dolgozói is száz százalékosan teljesítették a feladatukat.

– *Ön függetlenként győzött, a „Szívem Szentgotthárd” választási tömörüléstől öten szereztek mandátumot, két Fidesz által támogatott és egy független képviselő dolgozik a testületben. Nincs ellenzék. Nem hiányzik?*

– Az, hogy az önkormányzati ülésen nem esünk egymásnak, nem azt jelenti, hogy két ülés között nincsenek éles vitáink. A kisvárosok képviselő-testületei nem engedhetik meg maguknak, hogy a választások után állandó politikai csatározásokkal töltsék az idejüket. A választás lezárult és attól fogva csak a város érdeke diktálhat. Egyébként '98-óta mindig a polgári oldal támogatásával indultam a képviselői választásokon. Ez önmagáért beszél.

– *Visszatekintve, hoztak olyan döntést, amit megbánt?*

– Alighogy felállt az új testület, másnap 116 milliós inkasszót jelentett a bank. A csődtől kellett megmentenünk Szentgotthárdot, tavaly év végén zároltatni kellett a számlákat. Hivatalba lépésem után az első és legfontosabb dolog a csőd elkerülése volt. Ha akkor nem lépünk vissza a város rehabilitációs pályázattól, amely meggyőződésem szerint csak egy szűk érdekkört szolgált volna, most fizetésképtelen lenne a város.

– *Több vezetőtől megváltak. Az ellentábor zajos nemtetszésének adott hangot. Minden esetben indokolt volt a váltás?*

– Természetes, hogy néhány vezető pozícióban személycserék következnek be, amikor nyolc év után új vezetője van a városnak. A döntéseket részben a megváltozott feladatok miatt, részben az egyéni teljesítmények alapján, részben bizalmi megfontolásokból hoztuk meg. Utólag is úgy látom, minden személyi változás indokolt volt és jó irányba tettünk lépéseket. Van olyan vélemények is, amelyek inkább keveslik a személyi változásokat, ilyen ügyekben jelenleg is folynak háttérviták.

– *A gazdaság határozza meg a város életét. Milyen kitérésű pontokat lát?*

– A város és a vonzáskörzetéhez, az egykori szentgotthárdi járáshoz tartozó tizenöt falu boldogulását elősegítik az itt lévő munkahelyek. A meghatározó cégek – Opel, Allison, Vossen, olasz textilcégek stb. – stabilan itt vannak. Az

Opel új csarnokában 2013 végétől indítják a termelést, az Allison új gyárat épített. Azt szeretnénk elérni, hogy a beszállítók is helyi, vagy helyben letelepedő cégek legyenek. A Rába mellett vannak olyan földek, ahol mezőgazdasági vállalkozások megvethetnék a lábukat. Viszonylag kis területen munkaigényes termeléssel állíthatnának elő biotermékeket. A városban körülbelül 450 munkanélkülit tartanak számon, ők azok, akiket talán az üzemek nem tudnak mindig foglalkoztatni, a mezőgazdaság azonban igen. Kitérésí pontnak tekintem a város energetikai térképének újratervelését, a megújuló energiaforrások föl kutatását, alkalmazását. Uniós energetikai pályázatokon úgy indulhatunk, ha van a városnak közép- és hosszú távú terve. Kilépünk a szabadpiacra, közbeszerzés után húsz-harminc százalékkal olcsóbban kapjuk a földgázt és a villamos áramot. Hosszútávon az a cél, hogy önellátók legyünk, részben ezt szolgálná a Rábán a kis vízerőmű megépítése is.

– *Mi lesz a fürdővel?*

– Öt évvel ezelőtt az önkormányzat a város fejlődése miatt kezdte építeni a fürdőt, amely még nem teljesen tudja kitermelni a működési költségeit. Hitelből épült, melyre az önkormányzat kézfizető kezességet vállalt, a hitelt vissza kell fizetni a banknak. A fürdő élére új, agilis vezetőt nevezünk ki, meggyőződésem, hogy a szállodával együtt lépésről-lépés-

re jobban tudnak teljesíteni. Ha sikerül elnyerni a multifunkciós sportcsarnok építésére kiírt pályázatot, a fürdő forgalmát is növelhetnénk. Viszonylag kis létszámú, fizetőképes csapatokat fogadhatnánk. A fejlődést jelenthetné az is, ha kempinget, sportszállót vagy gyógyászati egységet létesítenénk a fürdő közelében. A vállalkozók érdeklődését fölkeltheti az árvíz ellen most bevédett több hektáros terület. 2014-ben lesz a szentgotthárdi csata évfordulója, jó lenne minél több embert a rendezvényeinkre idecsalogatni. A Nemzeti Galériában őrzik a város alapításáról és a csatáról készített Dorfmeister festményeket. Ezeket szeretnénk digitalizálni és a másolatokat az eredeti helyszínén, a városháza nagytermében bemutatni, látogathatóvá tenni.

– *Súlyos gondokkal küzd az önkormányzat. Nem nyomasztja olykor a polgármesterség?*

– Egyáltalán nem. A legszebb dolog polgármesternek lenni, az emberek problémáival foglalkozni.

– *Bizonyos csoportok, időnként élesen támadják az önkormányzat tevékenységét. Hogy viseli?*

– Tudom kinek mi fáj, ezért csak egy idézettel szeretnék válaszolni, amelyet a gyermekpszichológus irodájában olvastam a falra tűzve: „Az emberek a valóság belsőjükben való leképeződésére, nem pedig a tényleges valóságra reagálnak.”

Treiber Mária

Takarékos költségvetést készítettek elő

A szentgotthárdi önkormányzat november 30-án tárgyalta a 2012. évi költségvetési koncepciót. Első olvasatban tárgyalási alapként elfogadták a tervezetet, a kiadások csökkentését és a bevételek növelését javasolták. A további részletes tárgyalást a 2012. évi költségvetési törvény elfogadása után tűzik napirendre.

Kardosné Kovács Márta, a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, a jövő évi költségvetési koncepció elkészítését az idei év normatíváira, juttatásaira és

járulékaikra alapozták. Az országos költségvetés elfogadása után tudják a sarokszámokat pontosítani. A helyi adókról a decemberi befizetések után kapnak végleges információt. A telekadónál az ipari parkban található külterületek belterületté nyilvánítása után, a januári bevallások adhatnak támpontot. A költségvetési koncepció 449 milliós hiánnyal számol, ebből folyószámlahitellel 275 millió forint fedezhető, 174 milliós kiadásra nincs fedezet. A városnak komoly terhet jelent, a Gotthárd-Therm Fürdő és Idegenforgalmi

Szolgáltató Kft. jövőre esedékes tőke- és kamatfizetése, amelyért kezesként helytáll. Erre a célra 193 millió forintot különítettek el a fejlesztési céltartalékok terhére. Az előzetes tárgyalások alapján hozzávetőleg 52,5 millió forintos megtakarítást szeretnének elérni az önkormányzat által fenntartott intézményeknél.

Reisinger Richárd alpolgármester azt javasolta, hogy az önkormányzat kérjen három milliós forintos bérleti díjat a városi tv által használt épületért. Továbbá azt is ajánlotta, a jelenleg egységes idegenforgalmi

adót változtassák meg, és a szálalásdíjhoz mérten százalékosan állapítsák meg.

Virányi Balázs azt mondta, nem tud egyetérteni azzal, hogy az önkormányzati intézmények külön fejlesztési igényeit csökkentik, vagy kiveszik a költségvetésből.

Kardosné Kovács Márta kifejtette, korántsem arról van szó, hogy a fejlesztéseket elvetnék, a jogos igényeket teljesítik, de arra is figyelni kell, hogy a beruházási oldalnak biztosított-e a fedezete.

A szentgotthárdi önkormányzat a 2012. évi költségvetési koncepciót elfogadta.

Nehéz és mozgalmas évet zárnak a szent-

Dömötör Sándor

A képviselőtestület létszáma az előző ciklushoz képest öt fővel csökkent, a feladat nem lett kevesebb. A korábbi ciklusokban négy, majd három bizottságban folyt az állandó műhelymunka. Jelenleg 2011-ben csak két bizottság működik. Az állandó bizottságokra nagy teher hárult.

A Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságnak 65, az Erőforrás és Külkapcsolatok Bizottságnak 68 pontba foglalt feladata és hatásköre van. Ennyi feladatot és hatáskört gyakorolni megnyugtató módon nem, vagy csak részben lehet. 2010 végén, 2011 első hónapjaiban a fenti okok is közrejátszottak abban, hogy nem eléggé körbejárt és átgondolt előterjesztések kerültek a testület elé napirendre. Emiatt, akár zárt, akár nyílt testületi ülésen olyan viták alakultak ki, amik nem méltók a városi képviselőtestülethez.

A bizottsági üléseken előfordultak olyan előterjesztések, amikhez kevés a véleménynyilvánítás, testületi üléseken még kevesebb a hozzászólás, vagy észrevétel, vagy éppen a napirend címe – felolvasva – kommentár nincs, szavazás. Ebből a tv-néző nem sokat tud meg.

Labritz Béla

Az önkormányzat első évének értékelése nem egyszerű feladat, hiszen a testület szinte teljesen megújult. A pénztelenség miatt, sok esetben kompromisszumokat kellett kötnünk a választási ígéreteinkkel kapcsolatban. Mindezek ellenére elmondható, hogy talpon maradtunk és az idő múlásával egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy azok a döntéseink, amelyeket a legtöbb kritika ért, az élet visszaigazolta, sőt, néhány esetben az önkormányzat működését veszélyeztette volna, ha másképpen határozunk, akkor.

Környezetvédelmi tanácsnokként elmondhatom, hogy a lakosság érzékenyebbé vált a környezetvédelmi kérdésekre, egyre inkább tudatosan alakítja, védi azt.

A jövőben egyik legfontosabb feladatunknak tartom, hogy az egyre szaporodó környezetvé-

delmi bűncselekmények számát teljesen visszaszorítsam. Az elkövetők a legtöbbszőr nem szentgotthárdiak, hanem egy másik országból idetelepült polgárok. Sok a lomizó, a behozott roncsautók mellett már az osztrák éttermek szemete is megtalálható a lakossági konténerekben. A hatóság bevonása az ilyen esetek felkutatásában mindenképpen kívánatos.

Virányi Balázs

A szokásosnak mondható képviselői feladatokkal jól meg tudunk birkózni. Elégedett vagyok a hivatal munkájával is. Három témát szeretnék kiemelni:

Úgy tapasztalom, hogy a Pannon Kapu Kulturális Egyesület vezetésében történt változások pozitív hatással vannak a szer-

támogatással valósítható meg, eléréséhez, ésszerű pályázati lehetőségekben megnyilvánuló felsőbb politikai akarat kellene. Nem vagyok elkeseredve, mert legalább a távhő szektor számára nyitva hagytak egy ilyet. Így, kis szerencsével legalább ott tudunk majd modernizálni, működési költséget csökkenteni. Több kisebb beruházásunk is előkészítés illetve kivitelezés alatt van. Ilyen az energiaváros projekt, vagy a gimnáziumi kazánház modernizálása is. A villamos energia igényünkkel teljesen, a földgáz igényünkkel részben kiléptünk az egyetemes szolgáltatásból a szabadpiacra. Az első esztendőnk az energetikai tárgyalások számát tekintve rekord évnek mondható. Mindenki puhatolózik, helyezkedik,



A képviselők, balról Virányi Balázs, Labritz Béla, Kardosné Kovács Márta, Vadász József, Huszár Gábor (polgármester), Reisinger Richárd (alpolgármester), dr. Sütő Ferenc, Dömötör Sándor, dr. Haragh László

vezet gazdálkodására is. Az elmúlt évektől eltérően az idei esztendőt várhatóan nem fogja veszteséggel zárni a civil szervezet. Sikerült a folyamatosan kimerített folyószámla hitelkeretét egyesbe hozni, és az év elején fennálló 14 millió forint feletti tartozásából tudott törleszteni, miközben az aktuális számláit is korrekt módon fizette. Utóbbi azért is fontos, mert a felhalmozott adósság jelentős része kifizetetlen fűtésszámla volt. A másik, számomra kiemelten fontos téma az energiagazdálkodás. Ezen a területen véleményem szerint a lehető legnagyobb önállóságra kell törekednünk, mert így lesz megfizethető számunkra az energia. Ez a cél csak magas, vissza nem térítendő

kapcsolatokat épít, miközben az önkormányzati energiagazdálkodást befolyásoló működőképes nemzeti stratégiát nem igazán látok. A közszférában tervezett átalakítások várható hatásait sem ismerjük még. Talán úgy jellemezhető a helyzet, hogy ott állnak a szereplők a startnál, csak éppen a bírók nem merik elsűtni a startpisztolyt, mert még nem jelőlték ki a futópályát...

Dr. Sütő Ferenc

Első ciklusomat töltöm a városvezetésben, de már most elmondhatom, hogy küzdelmes és nagyon tartalmas esztendőt tudhatok a hátam mögött. Úgy érzem, hogy a kezdeti nehézségeket leszámítva, mára már sikerült beilleszkednem a grémiumba,

és így felelősségteljesen, lelkiismeretesen tudom képviselni a városlakók érdekeit.

A Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság tagjaként minden döntésem meghozatalánál egy fontos szempontot tartok szem előtt, az pedig nem más, mint a város működőképességének fenntartása, pénzügyi helyzetének stabilizálása, az eladósodottság kezelése. A legjobb tudásom szerint igyekszem részt venni a város helyzetét és jövőjét befolyásoló szakmai döntések meghozatalában; intézményeink hatékonyabb és költségtakaróssabb működtetése érdekében. Jogi végzettségemből adódóan minden egyes megvitatandó kérdést törvényességi és jogszabályi kritériumok alapján is górcső alá veszek. Amikor valami-

milyen népszerűtlen intézkedést is meg kellett hoznunk, akkor is próbáltam úgy dönteni, hogy azzal a lehető legkisebb rosszhatást okozzam mind a városnak, mind a lakosságnak. Tetteimmel, cselekedeteimmel a választópolgároktól kapott bizalmat igyekszem megszolgálni.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a Szentgotthárd-Máriaújfalu Városré-

sz-i Önkormányzat elnöke is vagyok, s így valamelyest közelebbi rálátásom van a településrészt élére, gondjaira, nehézségeire. Sikerült olyan részönkormányzati tagokat magam köré gyűjteni, akikkel valóban csapatként tudunk együttgondolkodni, munkálkodni a városrészt élhetőbb jövője érdekében.

Továbbra is hiszem és valom, hogy csak együtt, közös felelősséggel tudunk cselekedni Szentgotthárd jövőjéért.

Vadász József

Megválasztásom előtt az önkormányzati munkát nem nagyon ismertem, ezért ezt az évet tanulással töltöttem. A pénzügyi bizottság tagja vagyok. Meglepődve szereztem tudomást a

gotthárdi önkormányzati képviselők

város rossz anyagi helyzetéről, amikor mint képviselő láttam a lehetőségeinket. Ennek tükrében bátran mondhatjuk, hogy a város elkerülte a csődhelyzetet. Számomra nem megnyugtató, hogy a Gotthard Therm Kft. önkormányzati tulajdonrészt nem sikerült értékesíteni. Ezt kudarcnak érzem, de sajnós a mai gazdasági környezet sem igazán alkalmas most az eladásra.

Tavaly év végén az önkormányzat megtakarítási programot indított. Véleményem szerint ezt már régen meg kellett volna tenni. Külső szakértő segítségével, közbeszerzéssel valósítottuk meg a programot. Jelentős megtakarítást értünk el az energiavásárlásakor (gáz, villamos energia). Az egyéb szakterületeken vegyesebb képet mutatnak az elért eredmények. Nagyon fontos szempont, amit mindig figyelembe vettünk a közbeszerzéseknél, hogy a helyi vállalkozások is el tudjanak indulni ezeken, a pályázatokon.

A zsidai városrészen lakom és ott is próbálok a meglévő problémák megoldásához segítséget nyújtani. Nagy gondot okoz itt is, mint a más városrészekben az utak állapota, a víz elvezetés stb. Összegezve az elmúlt esztendőt azt kell mondanom, hogy nem könnyű időszakon vagyunk túl, de a következő sem ígérkezik könnyűnek.

Dr. Haragh László

A kisebb létszámú új önkormányzat, tavaly rövid idő alatt összeállította munkatervét, bizottságait és elkezdte a munkát. A város működőképességét meg kellett őrizni, miközben az emberi, szociális érzékenységet, munkahelyeket és az ellátás színvonalát is óvni kellett. A testület régi és új tagjainak sikerült együtt dolgozni képes csapatá fejlődniük. Számos korábbi pályázat, döntés a további feladatokat előre meghatározta. A város egyik anyagi és lelkiileg fontos kérdésében, a fürdő ügyében történt elsőként változás. Igyekeztünk, hogy a szentgotthárdiak magukénak érezzék, olcsóbban látogathassák ezt a létesítményt.

Egy pár szó a bizottságunkhoz rendelt területekről. A testület által ránk átruházott hatáskörben, a szociális segélyezést és lakásügyeket a szűkös lehetőségek és a helyi rendeletek értelmében, az emberi szempontok figyelembe vételével intéztük.

Az oktatás áttekintéseként részt vettünk minden iskola tanári értekezletén. Első kézből ismerve meg a gondokat, információkat és ötleteket. A III. Béla Szakképző Iskola és Kollégium tanári kara sok munkával, jelentős pályázati pénzeket szerez, felújít, átalakít, fejleszti az oktatás színvonalát. Legutóbb új tantermet adtak át. Az oktatási intézmények vezetőit minden róluk szóló döntésben illetékesnek tartjuk.

A háziorvosi rendelő akadálymentesítése jelentősen javította a betegek, az orvosok, egészségügyiek munkakörülményeit. Itt jegyzem meg: ez pályázati pénzből készült beruházás, a pályázat kiírójának és a szakhatóságok előírásainak kellett megfelelnie, és meg is felelt. Áttekintésünk szerint a házi- és szakorvosi rendelő munkája és irányítása szakmai és anyagi téren is példás. A szociális ellátás területén a gondozóház dolgozói empátiától áthatott, szakszerű munkát végeznek, velük ezt számos alkalommal megbeszéltük. Lehetőségeiket költségvetésünk nagysága behatárolja.

Támogatjuk a verseny- és diáksportot. A sportcsarnok pályázata a város nagy projektje, ha elnyerjük, jelentős forrást, számos új lehetőséget teremthet a tömeg- és versenysport és a sportturizmus területén.

Külkapcsolataink szervezések a közeli megfogható (Luzern), illetve a városunk részére erkölcsi, anyagi nyereséggel kecsegtetőket (Guangxi) erősítettük.

Összefoglalva: az előző évben a képviselő testület kialakította struktúráját, és hatékonyan működött a város feladatainak megoldása és a jövőbeni céljai elérése érdekében.

Kardosné Kovács Márta

A képviselő-testület, továbbá a Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési

Bizottság az önkormányzat teljes területén felelős a gazdálkodás biztonságáért. Ez a felelősség, bizottsági elnökként fokozottan terhel. Célunk kezdetől a város pénzügyi stabilitásának megőrzése és a fizetőképesség megteremtése. Egy év távlatából elmondhatom: nem volt könnyű feladat, új képviselőként, bizottság élén és nőként érvelni, meggyőzni, javaslatot tenni és döntést hozni. Hogy mik voltak a fontosnak tartott, és az elmúlt egy év alatt visszaigazolt, személyemhez köthető döntések? A képviselő-testület elé tártam a fürdő működését vizsgáló munkacsoport tapasztalatait. Viták és döntések sora után elmondható, hogy a lehetőségekhez képest eredményeket értünk el: a gotthárdiaknak kedvezmények, költségcsökkentő intézkedések, szervezeti változások, alkalmas vezető, szemléletváltás. Egyedüli cél a fürdő működtetése lehet, és befektető keresése, vagy olyan pályázat benyújtása, ami a rentábilissá teszi a fenntartást.

A város 2011. költségvetése összeállt és megvalósulni látszik. A 2012. évi koncepcióban szereplő hiány már éppen a fele az egy évvel korábbinak, de a jövő évi terhek nagysága miatt a kiadások csökkentése nem maradhat el. A testületben képviselem a civil szervezetek érdekeit. A Pannon Kapu Kulturális Egyesület létjogosultságáért több fórumon is kiálltam, most már látható, hogy érdemes volt. A választók objektív tájékoztatása kötelességünk, ezért a Szentgotthárd című újság kiadásának előkészítésében oroszlanrész vállaltam. A jogszabályi előírásra hivatkozással határoznunk kellett a Hársas tó strandjának betiltásáról. A helyzet megoldására hívtam életre azt a civil kezdeményezést, amelynek célja a Hársas tó és környékének fejlesztése a környezeti értékek megőrzésével. Mostanra tervezés alatt áll az ivóvíz hálózat kiépítése, pályázatot is sikerült benyújtani a munkálatokra. Az önkormányzati intézmények működésébe betekintést nyertem a kontroll megbeszélésekbe való bekapcsolódással.

A Rábafüzes városrészi önkormányzat vezetőjeként a városrészrel való kapcsolat kialakítását tartottam fontosnak. Programokon és a városrész bejárása során ismerkedtem az itt élőkkel és problémáikkal. A városrészen példaértékű összefogással találkoztam. A Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság célja a következő évre a pénzügyi stabilitás megteremtése a pályázati lehetőségek jobb kihasználásával, ezekhez a szükséges önerő biztosítása, az erőforrások hatékony felhasználásának szem előtt tartásával.

Reisinger Richárd alpolgármester

Az elmúlt egy év elegendő időszak némi számvetésre. Szerintem egyik legfeltűnőbb jelenség a városvezetés szemléletének megváltozása. A választási ígérettel összhangban tűnik el fokozatosan az elmúlt 8-10 évben tapasztalt távolságtartás. Nincs jelentéktelen ügy, az önkormányzat vezetői bárki számára elérhetők, a polgármester jelen van az emberek között, és ez egy kisvárosban így természetes. Kiveszőben vannak a hatalmi allűrök, helyüket a szolgálat veszi át.

Ami a döntési folyamatokat illeti, ott is látványos a változás. Egyetlen hozzánk érkező, kisléptékű, vagy jelentős befektetői kérelem teljesítése sem függhet már attól, hogy a kérelmező milyen viszonyt ápol a városvezetéssel, hajlandó-e együttműködni bizonyos helyi gazdasági érdekkörökkel. Csak a város boldogulása számít.

Más oldalról is értékelhető az elmúlt év: nem tudunk beszámolni milliárdos hitel-felvételekről, amelyek roppant árfolyamkockázatnak tennék ki a költségvetésünket évtizedekre. Egyetlen városvezetéshez közeli cég sem nyert értelmetlen „ötletpályázatokat”, nincs olyan vezető, képviselő, aki saját önkormányzatával kötne egyoldalú előnyöket biztosító üzletet.

Eközben pénzügyileg talpon maradtunk, kilátásaink biztatóak. Szép lehetőségekkel fordulunk rá a 2012-es évre...

A polgármesteri hivatal válaszol a városiakoknak (2.)

Az ingatlanok és közterületek tisztántartása

Mai írásunkban az egyes ingatlanok és közterületek tisztántartására vonatkozó legfontosabb központi és helyi szabályozás rendelkezéseiről szeretnénk a tisztelt szentgotthárdi lakosokat röviden tájékoztatni.

A területek tisztán tartása, gondozása: A témánk szempontjából talán a legfontosabb, hogy mind a központi mind a helyi szabályozás egyértelműen rögzíti, hogy az egyes ingatlanok tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosa, kezelője, az ingatlan használója (haszonélvező, használó, bérlő, albérlő, szívességi használó) köteles gondoskodni. Ilyen mindenek előtt az épület előtti járdaszakasz tisztán tartása, melyről a fent említetteknek kell gondoskodniuk. Járda hiányában gondoskodni kell egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület rendben tartásáról. A járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá társasházaknál az egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó

anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

A legtöbb hiányosságot a társasházak és üzletek előtti terület tisztántartása ügyében észleltük. A társasházak képviselőit rendszeresen fel kell szólítani hóeltakarítási, síkosság-mentesítési kötelezettségükre. A mulasztás többnyire abból ered, hogy a társasházakban működő üzletek üzemeltetői és a társasház lakói nem tudnak meg egyezni, hogy az ingatlan előtti terület rendben tartása kinek a feladata. Ezt a kérdéskört a társasház a szervezeti és működési szabályzatában kell, hogy rendezze.

A gondozatlan járdaszakasz, vagy nyílt árok tisztítását, kaszálását az önkormányzat – ahogyan erre több példa is akadt az elmúlt években – az ingatlan tulajdonosa terhére elvégezteti.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy belterületi közterületen a síkosság-mentesítésre olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak közvetlen környezetében lévő fás szárú növények egészségét nem veszélyezteti. Így tilos közutak kivételével, a sóval, törtető síkosság-mentesítés, e célra egyéb, a környezetet nem

károsító alternatív síkosság-mentesítő anyagokat használnak.

Rágcsálók irtása: Az ingatlan tulajdonosának az ingatlanán kötelessége a rendszeres rovar- és rágcsáló irtásról való gondoskodás.

A csapadékvíz elvezetése: A településen a csapadékvíz zavartalan és szabályos elvezetése, minden helyi lakos érdeke. A fűvel benőtt, tisztítatlan, csapadékvíz elvezető árok, nem tudja megfelelően befogadni a területre lehulló vizet. Magáningatlanok csapadékvíz elvezetését úgy kell kialakítani, hogy a víz a terepen és az építményekben, továbbá a szomszédos telkeken és építményekben, valamint a közterületen kárt ne okozzon, és a rendeltetés szerű használatot ne akadályozza. Tapasztaljuk, hogy egyes tulajdonosok a szomszédos házakra, épületekre szabálytalanul vezetik át az ingatlanukra lehulló vizet. Sajnos több szentgotthárdi lakos, saját kárán tapasztalta meg, más személy illetve saját mulasztásának következményeit, az ingatlan területére befolyó csapadékvíz jelentős károkat tud okozni az ingatlanokban és ingóságokban.

Kaszálás, parlagfű elleni fellépés: Sok ingatlantulajdonos, ingatlanhasználó, bérlő úgy gondolja, hogy a tulajdonában lévő ingatlan tisztántartása csak rá tartozik, ahhoz másnak nincs köze. Nemcsak helyi problémát jelent a nem megfelelően gondozott, már több éve le nem kaszált, így általában allergiát okozó növényekkel szennyezett ingatlanok rendbetétele (kaszálása).

Növények telepítése: A telek határánál csak olyan növényzet telepíthető, mely a szomszéd építményeinek és kerítésének karbantartását nem akadályozza, állagát nem rontja. Minden tulajdonos, üzemeltető köteles a tulajdonában lévő területen a közlekedést akadályozó (járda és úttest fölé kinyúló) faágak, bokrok gondozását, nyesését elvégezni.

Amennyiben a fenti rendelkezéseket valaki megsérti, szabálysértést követ el, és egyes esetekben akár 150.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal is büntethető.

Reméljük, hogy e témakörben közölt tájékoztatónk segítséget nyújt az egyes ingatlanok tisztántartására vonatkozó legfontosabb rendelkezések megismeréséhez.

Közel öt millióba került a népszámlálás

Szentgotthárdon október végéig rendben megtartották a tizenötödik népszámlálást. A novemberi póttözseírásra még 18-an jelentkeztek, többnyire azok, akik nem élnek a városban. A népszámlálásról dr. Csanaki Eszter aljegyző számolt be.

– A népszámlálásról megfelelő tájékoztatást kaptak az állampolgárok, rendkívül segítőkészek voltak az emberek. Harminckét számláló biztosunk ellátta feladatát, nem volt szükség tartalék biztos behívására. A lakosság együttműködését köszönjük. A legtöbb gond a címjegyzékkel adódott, számos eltérést észleltek a kérdezőbiztosok. A pontatlan lakáskérdőíveken a címeteket újra egyeztetették, a felülvizsgálók módosították.

– *Most először interneten is kitölthették az adatlapokat. Hol és hányan éltek ezzel a módszerrel?*

– Szentgotthárdon az országos átlagnál többen alkalmazták a számítógépes adatközlést. A városi címjegyzéken 3 964 cím szerepelt, ebből 3557 az összeírás körébe tartozó címek száma. Szentgotthárdon 2 667 lakás kérdőívet, 16 intézeti kérdőívet, 17 intézeti épületi kérdőívet használtak. A személyi kérdőívek száma 6 791 volt. A hét felülvizsgáló összesen 9 490 kérdőívet nézett át és rögzített a Központi Statisztikai Hivatal rendszerében. Interneten a kérdőívek 18,7 százalékát töltötték ki (az országos átlag 17,4). Papíron a lakók önmaguk adták meg a válaszokat az esetek 14 százalékában, a kérdezőbiztos interjúja

segítségével 61,4 százalékuk. Az esetek 5,8 százalékában meghíúsult a kérdezőbiztosok munkája. Interneten a legtöbben a kethelyi városrészeiről küldték be a kérdőíveket (41,1%), Rábatótfaluról 26,1%. A legkevesebben Jakabházán és Rábafüzesen használták az internetet (2,4% és 7,1%).

– *Államigazgatási szemszögből vannak-e tanulságai a 2011-es népszámlálásnak?*

– A pontatlan címjegyzék és az összeírás sokfélesége jelentett gondot. Mint ismeretes, az állampolgárok kódot kérve kitölthették interneten a kérdőíveket, de volt, aki megfeledezett róla, ha a megadott címen, egyvalaki számítógépen küldte be az adatokat, az ott élő valamennyi állampolgárnak, ilyen formában kellett teljesíteni a kötelességét.

Adódtak problémák abból is, hogy valaki önmaga akarta kitölteni az ívet, de nem boldogult, a kérdezőbiztosok segítettek utólag. Vagy kitöltötte, de kihagyott kérdéseket, ezt is korrigálnia kellett a kérdezőbiztosnak. Előfordult, hogy valaki az iskolai végzettséget nem tudta egyértelműen meghatározni, segítségre szorult. Szentgotthárdon jól ismerték az emberek a kérdezőbiztosokat, akik lelkiismeretesen teljesítették a feladatukat, többször is elmentek valakihez, ha úgy adta a helyzet.

– *Mennyibe került a népszámlálás a városban?*

– Közel öt millióba, pontosan: 4 millió 881 forint, ebben a dologi és személyi jellegű kifizetések is benne vannak.

(t.m.)

Sport

Bejegyezték Koszár Zsolt egyesületét

Immáron szervezett kerek között, saját egyesület színeiben próbálkozhat az olimpiai részvétellel Koszár Zsolt futó, akinek eddigi eredményei reményt adnak erre.

Korábban már írtunk arról, hogy a szentgotthárdi Koszár Zsolt nem kisebb célt tűzött ki maga elé, mint indulni a londoni olimpia maratoni futószámában. Eddigi eredményei erre reményt is adnak, de a hivatalos kijutáshoz az kellett, hogy egyesületi színekben készüljön és versenyezzen. Úgy döntött tehát, hogy létrehoz egy egyversenyzős egyesületet, amelyhez segítőt is talált. A közelmúltban meg-

történt a Synergy Fitness Szentgotthárd névre hallgató egyesület bejegyzése, s folyamatban van a nyilvántartásba vétele a Magyar Atlétikai Szövetségnél.

– Nem tudom, hogy létezik-e más egyversenyzős egyesület az országban, de megnyugtató a számomra, hogy végre saját egyesület színeiben készülhetek és nevezhetek a versenyekre. Az egyesület létrehozásában többen is segédkeztek. Az elnök Kozma Gábor, az alelnök Vincze Csaba, a gazdasági vezető Bánfi Zoltán lett. A vezetőség tagjai is valamilyen módon hozzájárulnak a szponzorálásomhoz.

– *Mekkora az esélye az olimpiai kvalifikációjának?*

– Szívósan és lelkesen edzek,

és bízom a sikerben. Továbbra is rövid távú versenyeken mérettetem meg magamat. A Nike félmaraton óta a 21 kilométeres barcsi határfutást megnyertem. Romániában is futottam rövidtávon, ahol második lettem. Ezt követte két horvátországi verseny. A kilenc kilométeresen és a zágrábi félmaratonon is ezüstérmet szereztem, az utóbbin több ezer résztvevő volt.

– *Úgy tudom, hogy van egy komoly rivális.*

– Így igaz. Egy **Barcs**on a dobogó legfelsőbb fokán vesztprémi fiú, Kovács Tamás is szeretne kijutni a londoni olimpia maratoni versenyére, s ő vert meg a zágrábi félmaratonon. Amúgy jó barátom, de egyben riválisom is. Egyelőre jól megy neki a szeker, ő már 2:17:43-mal belül van a 2 óra 18 perces „B szintidőn”. Ha ennél jobbat futok május végéig, akkor engem kell indítani az olimpián. Ha azonban megfutom a 2 óra 15 perces – ahogy megfuthatja ezt

Kovács Tomi is – „A” szintidőt, akkor automatikusan olimpiai résztvevő leszek, de ennek nem



Barcson a dobogó legfelsőbb fokán

sok az esélye. Úgy gondolom, sok függ a jövőben a szerencsétől is, attól például, hogy milyen körülmények között rendezik az egyes versenyeket, milyen mentális állapotban leszek, és egyéb tényezőktől. Az április végi nagymaratonon fog minden eldőlni. Az egyesületet egy futóbázissá szeretnénk fejleszteni, s a futótápnéplés-nevelést is szolgálni.



Egy kőszegi versenyen futás közben

Opel gyári tudományos konferencia

Folytatás az 1. oldalról

Visszatekintve az évre, kilenc jelentős projekt valósult meg a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Széchenyi Egyetem, és a Budapesti Műszaki Egyetem közreműködésével.

Az Opel Szentgotthárd hagyományos, a kutatás-fejlesztésről, az innovációról szóló tudományos konferenciájának díszvendége ezúttal a nemzetközi szaktekintélynek számító

Bartha Ernő, a VISEON Bus Gmbh. társtulajdonosa volt, aki korábban az IKARUS-nál szerzett komoly szakmai tapasztalatokat. Az elektromos járművek szerepe a tömegközlekedésben címmel tartott érdekes előadást. A helyi járatú tömegközlekedésben 5-10 éven belül áttörés várható, és egyre több elektromos jármű jelenik majd meg az utakon.

A konferencián több szakmai témában is hangzottak el

előadások, s egy kerek asztal beszélgetés során azt is taglalták, milyen jövője van a

kutatás-fejlesztésnek Magyarországon.

(L. E.)



dr. Bartha Ernő tart előadást

CAFE CORSO
RESTAURANT • ÉTTEREM
 9970 Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 21/a

MEGNYITOTTUNK



dr. Endrődy Katalin
 bőrgyógyász
 -kozmetológus
 főorvos

rendel:
hétfőn 15-18 h
csütörtökön 15-18 h

Szombathely
Széchenyi u. 4-6.

Információ:
94/312-047

Rendelésekhez előjegyzés
nem szükséges.

www.madentko.hu

HIRDETMÉNY

Szentgotthárd Város Önkormányzata a képviselőtestület 294/2011. számú határozata alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szentgotthárdi 3206 hrsz-ú, 479 m² alapterületű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlant a helyben szokásos módon **meghirdeti eladásra.**

Az eladási ár 299.000.- Ft,
Ajánlatok beérkezési határideje: 2012. január 10.

Az ajánlatokat konkrét összeg (forint) megjelölésével kell megadni.

Az értékesítésre meghirdetett ingatlan bruttó árának 10%-a a bánatpénz. A vételi szándék bizonyítására megjelölt bánatpénzt a pályázat benyújtásának határidejéig át kell utalni az önkormányzat OTP Bank Rt-nél vezetett 11747068-15421481-06530000 sz. számlájára és az átutalásról szóló igazolást, az ajánlat-hoz kell mellékelni.

A pályázatok elbírálásának határideje a 2012. januári testületi ülés.

Az ingatlan eladásáról a képviselő-testület a legjobb ajánlattevő javára dönt.

Az eladás további feltételei a Szentgotthárdi Polgármesteri Hivatal honlapján (www.hivatal.szentgotthard.hu), az „eladó, bérbeadó önkormányzati ingatlanok” menüpontban megtekinthetők.

Bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodán, illetve a 94/553-032-es telefonszámon kérhető.

LEPJE MEG SZERETTEIT
 karácsonyra a szentgotthárdi fürdő

**AJÁNDÉK-
 UTALVÁNYAIVAL!**

Mert pihenést
 ajándékozni jól!

Bővebb információ:
repcio@thermalpark.hu
 06 94/553-553

**BOLDOG
 KARÁCSONYT KÍVÁNUNK!**

Szilveszteri
2012
ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS
 a szentgotthárdi fürdőben

AMIT MI ADUNK:

- fürdő + szauna belépő
- egy pohár pezsgő éjfélkor
- egy pár virsli
- színes programok
- táncbemutatóval

Kapunyitás:
20:00 órától
Zárás: 03:00 óra
Belépő elővételben
2.900 Ft

Nálunk nincs szükség
 frizurára, sminkre
 és drága bali ruhárat!

Bővebb információ:
repcio@thermalpark.hu
 06 94/553-553